改善人居环境 打造畅通洛阳 刘应安对城中村改造和东环城路建设等 提出要求

本报讯(记者 姜春晖)昨日下午,市委副书记刘应安带 队调研城中村改造和东环城路建设工作。

今年以来,瀍河回族区共计划实施旧城区、城中村和棚户 区征迁改建面积180万平方米,开工建设120万平方米。截 至目前,该区已累计完成征迁面积近190万平方米,新开工面 积近150万平方米。

在实地查看塔东、塔西等部分城中村改造项目及安置房 建设情况后,刘应安强调,各有关部门要下大力气搞好安置房 建设,改善群众居住环境;要进一步加快城中村、旧城区改造 步伐,大力发展相关产业,改善城市环境,帮助群众顺利就业。

东环城路建设是我市构建环城路网,缓解中心城区交通 压力的重要举措。东环城路一期工程已于今年牡丹文化节前 建成通车,其余工程正在加紧推进。在先后查看东环城路安 居路北延等工程后,刘应安强调,各级各有关部门要按照时间 节点加紧推进,力争早日建成通车,打造畅通洛阳;对已建成 的路段,要加快推进美化、绿化等配套辅助工程以及周边环境 整治工程等,全面提升道路形象。

刘应安一行还督查了滨河北路部分路段扫尾工程推进 情况。

副市长谭建忠参加调研。

市政协召开主席(扩大)会议 周宗良要求政协组织勇于担当主动作为

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 卢铸钦)昨日上午,市政协 主席周宗良主持召开市政协十一届四十六次主席(扩大)会议。

副市长谭建忠在会上通报了九都路改造提升工程有关情 况。周宗良在讲话中指出,九都路改造提升工程方案是在反 复征求意见和进行论证的基础上形成的,体现了实事求是、民 生优先、科学规划、城建提升的原则,全市政协组织和政协委 员高度赞成和拥护。他强调,全市政协组织要发挥人才荟萃、 智力密集等优势,政协委员要带头宣传、带头参与、带头服务, 为九都路改造提升工程创造优质环境。

会议还传达学习了全市经济运行推进会精神。会议强 调,全市政协组织和政协委员要深入学习贯彻全市经济运行 推进会精神,不折不扣地贯彻执行市委决策部署,强化坐不 住、等不起的危机意识,以更加强烈的责任感和紧迫感,明确 目标、突出重点、勇于担当、主动作为,努力做出实实在在的业 绩,为全市打赢稳增长调结构百日攻坚战做出贡献。结合市 政协工作实际,会议提出从五个方面贯彻落实会议精神:一是 高度警醒,充分认识我市当前严峻发展形势;二是主动作为, 积极围绕发展大局建言献策;三是真诚服务,设身处地为企业 着想;四是勇于担当,全力助推企业做大做强;五是狠抓作风, 树立干事创业的良好导向。

市政协副主席任海航、李良龙、师清翔、谢留峰、王亦丁、 魏险峰、肖宏滨、雷雪芹参加会议。

浩然之气塞天地 忠义之行澈古今

2013中国洛阳关林国际朝圣大典举行

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 孙 慧宝)昨日上午,2013中国洛阳关林国 际朝圣大典暨首届河洛文化博览会在 关林门前广场隆重举行,500多名身着 祭祀礼服的海内外朝拜团代表及我市 部分群众共同祭拜"武圣"关公。

中国洛阳关林国际朝圣大典源于 我市的传统活动秋祭关公,1994年以 来已成功举办了16届,成为古都洛阳 对外宣传的一张文化名片。

昨日8时30分许,离大典开幕式还 有半个小时,关林门前广场上早已聚满 了群众。在仪门外的祭台上,一面硕 大的"关"字旗随风飘扬,两旁"忠" "义""仁""勇"4个大字和写有"浩然之

气塞天地, 忠义之行澈古今"的对联庄

9时10分许,威武勇猛的"关家军" 挥舞着钢刀冲上舞台,如出山猛虎,似 闹海蛟龙;变幻莫测的战旗,表现了关 家军疆场变云月、浩气大于天的场景, 再现了关公声震华夏的勇武精神和义 参天地的浩然正气。

表演结束后,祭祀仪式正式开始。 台湾台中圣盟堂大法师、洛阳关林常年 特聘大法师廖德鸿,携众弟子走上主祭 台,数十名壮士将牛、猪、羊三牲及用于 供奉的祭品抬至祭台供案。

祭祀仪仗是关公传统祭礼的重要 组成部分,有象征风调雨顺的风伯、雨 师、雷公、电母,有象征丰稔富足的五谷 神,有象征佑护四方的青龙、白虎、朱雀、 玄武,有象征"忠义仁勇"道德精神的灵 牌,有三教并尊的儒释道助祭,还有人情 味最浓的财神等。仪仗设置体现了祈求 平安、富足、仁义、诚信的传统观念。

随后,在祭祀圣贤先皇的纪念性舞 蹈——八佾(yì)舞的配合下,来自海内 外的朝拜团分批走上祭台,遵循古礼共 同祭拜关圣帝君,再现了历史上皇帝遣 官祭祀关圣帝君的盛大场景。

今年的朝圣大典以"弘扬关公文 化、传承民族文化、展示河洛文化"为 主题,将持续至10月6日。活动期 间,为弘扬河洛文化,展示民风民俗, 关林还将举办首届中国洛阳河洛文化 博览会、放生法会、祈福法会等系列

又讯 (记者 姜春晖)昨日下午, 2013中国洛阳关林国际朝圣大典重要 活动之一---2013海峡两岸(洛阳)关 公文化论坛在我市举行。

论坛上,来自海峡两岸的专家学者 和关帝庙代表聚集一堂,共同研讨关公 文化在加深海峡两岸文化交流方面的 重要意义以及最新的关公文化研究成

海峡两岸关公文化论坛首创于 2011年,已连续举办3届,备受两岸学

洛阳金达石化 将填补我省一项空白

昨日,在洛阳金达石化有限责任 公司四期年产10万吨宽馏分溶剂油 项目现场,施工人员正在装置区安装 钢架结构及设备。

该项目是吉利区今年着力推进 的一项重点工程,位于市石化产业集

聚区内,总投资2.2亿元。宽馏分溶 剂油项目采用国内专利技术——高 压加氢和精密分馏工艺生产白油(无 色透明油状液体,无气味,化妆品中 应用最广的一种油溶性原料)等产 品,今年年底前建成投产后,将填补

河南省白油生产的空白,可实现年销 售收入7亿元。届时,该公司特油产 品将达到26个品种,年生产能力30 万吨,成为我国规模最大、品种最多 的特种油生产基地。

记者 梅占国 特约记者 刘蕊 摄

《百姓问政》第五场 关注110诉求办理

今日10时直播 可拨打电话参与互动

本报讯(记者 李三旺 通讯员 杨硕)今日10时,洛阳电视台一套节 目将直播《百姓问政》第五场,本期节 目将重点关注110诉求办理情况。

随着我市110联动工作在各县 (市)区推广,目前我市110联动 服务平台联动单位已超过100 家,解决了一大批群众反映突出 的民生问题。

您对110诉求办理情况满意吗? 节目直播期间,市110联动办、市公 安局、市环保局、市交通运输局、市住 建委、市停车办等单位负责人将做客 直播间,就110诉求办理情况接受群 众评议。

您想参与节目互动吗? 那么就请 拨打电话65512345参与吧。您还可 以登录洛阳网,点击"百姓问政突出问 题整改网络评价平台"进行投票或提 出意见、建议。







集吃、喝、玩、乐、购为一体,汇快时尚潮流品牌于凯旋 打造洛阳商业新旗舰, 改变洛阳商业未来

洛阳建业凯旋广场 绚丽金秋闪亮开幕

大商新玛特洛阳总店



SEPHORA CHARLES & KELTH ASOBIO.

R

DEPOT 3° 首次进驻洛阳



洛阳建业凯旋广场——建业集团改变洛阳商业格局之巨作,斥资 12 亿打造豫西南"鼎"级商业综合体。总规划 22 万平方米,包括室内直达四层超炫飞梯,2000 多平方米洛阳老字号美食一条街,300 平 方米 LED 广场显示屏,1000 个停车位的地下超大停车场,近百个国内国际知名品牌,囊括购物、休闲、美食、商务活动等一切需求,全心塑造洛阳购物新地标,时尚新中心。 市内乘: 4、5、9、18、21、34、41、48、56、59、61、81、86、101 路公交车王城广场东下车即到。